



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области провели для учащихся школы № 7 Урок мужества, посвященный 76-летию снятия блокады Ленинграда



В рамках инициированного Следственным комитетом РФ патриотического мероприятия, посвященного освобождению блокадного Ленинграда от фашистских захватчиков, офицеры провели Урок мужества для учащихся 5 класса рязанской школы № 7 «Русская классическая школа». Педагоги школы под руководством директора Червакова Николая Николаевича очень трепетно относятся к воспитанию в подрастающем поколении чувства уважения к историческому прошлому нашей страны и старшему поколению, а действующий в ее стенах Музей Боевой Славы является одним из лучших. Учитывая имеющийся уникальный опыт патриотической работы с детьми, на базе данной школы планируется создание профильного кадетского класса Следственного комитета.

Мероприятие по традиции началось в школьном Музее Боевой Славы, руководит которым



известная в Рязани педагог-историк Светлана Григорьевна Гарамова. Начало музею было положено в 1965 году к 20-летию Победы в Великой Отечественной войне. Тогда появился первый музейный стенд «[Они сражались за Родину](#)» о выпускниках школы – участниках Великой Отечественной войны. Сейчас в музейных экспозициях накоплен уникальный материал, который документально отражает события не только Великой Отечественной войны и других военных конфликтов, но и показывает истоки героизма защитников Родины. В коллекцию музея входит множество экспонатов, добытых в поисковых походах, письма участников боёв, уникальные книги, в том числе о блокадном Ленинграде.

Пятиклассники не раз бывали в школьном музее и уже знакомы с его экспонатами, но сегодня, когда им рассказали о блокаде Ленинграда, его защитниках и жителях, рязанцах, воевавших за освобождение города на Неве, ребята по-новому взглянули на пробитую пулями и осколками снарядов поржавевшую от времени солдатскую каску, обломки сбитого самолета, привезенные их старшими товарищами из поисковых походов.

Во время мероприятия школьники, затаив дыхание, смотрели подготовленный СК России фильм «Несломленный Ленинград», внимательно слушали лекцию о войне и блокадном Ленинграде, а затем активно общались со следователями, показав хорошее знание истории и правильные жизненные ориентиры.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1433355>